Tema 6. BnusHue KayecTBeHHbIX NoKa3aTteneu
UCMNOJNib30BaHUA NOABUMXHOINO cocTaBa Ha
cebeCTOUMOCTb Xene3HOA4OPOXHbIX NepeBO3OK.
(YacTtb 2)



PekomeHayemMasa nutepartypa
-

1. CebecToMMOCTb XKEene3HoO0POXKHbIX
nepeBo3ok. llog pea. H.I. Cmexoson n A.W.
Kynoposa - M.: MapuwpyT, 2003 r. (CTp.
243-291)



CTpyKTypa nekumm
-

e BbiBOO dhopmyn 3aBUCMMOCTN CEOECTOMMOCTH
rpy3oBbIx nepeBo3ok oT KIMNUTIC (Ha npumepe macchl
noesga bpyTTo)

o Onpepenenne koapduumneHToB BnusHus KINANIMC Ha
cebecTOMMOCTb NEPEBO3OK

o PacueTt nsmeHeHmnsa cebectonmocTn NepeBO30K
METOA0M KO3 MDULMEHTOB BIINSAHUSA



MeTopn koacdhdhuumeHtToB BnnaHna KIMUINC Ha

cebecToOMMOCTb NepeBO30K

1. BbiBoa ¢popmyrnbl 3aBUCUMOCTU C€OECTOMMOCTU OT
otaenbHoro KIMUINC (C=a+B/x nnn C=a+B*x) MmeToaom
€AVNHNYHBbIX PacXoAHbIX CTaBOK, MPUHSIB 3a X BENIMUYUHY
paccmatpuBaemoro KIUrc

2. OnpepgeneHne Ha OCHOBaHUU BbiBeAeHHbIX (hopmyn
koadpnuymerntoB BnusaHusA KIMNUIMNC Ha cebectoumoctb
nepeBO30K

3. OnpepneneHue nameHeHus otaenbHbix KIMUTNC

\VAVAAV,

4. OnpepeneHue N3aMeHeHNA cebecTonMoCTU NepeBO30K Yepe3
koadhduumeHTbl BNnaHua KMuric




XapakTep 3aBMCMMOCTH ce6ecTOMMOCTH
nepeBO30K OT Macchl noe3na 6pyTTo

ObpaTtHo3amenneHHasa 3aBUCUMOCTb

C=a+B/Q06p




XapakTep 3aBUCUMOCTHU OTAESbHbLIX KaNbKYNALNOHHbIX
nameputeneu ot KIMUurc

Xapakrep U3MEHEHUs
U3MEPUTETIEN

H3meneHre KaabKyJIAIUOHHBIX U3MEPUTENEH TIPU
U3MEHEHUN KAQYECTBEHHOIO MOKA3aTelIst
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Mopsanok BbiBoAa hopMynbl 3aBUCUMOCTU

__cebeCcTOMMOCTU NepeBO30K OT MAacChl noe3aa OpyTTo
Nameputens | EPC, PacueTt Pacxoagbl, | Tum 3aBu-
pyo. namepuTenemn py6. CUMOCTH
pacxoioB
BaroHo- € s 1000
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NMopsanok BbiBoga hopMyrbl 3aBUCUMOCTU
cebecToMMOCTU NepeBO30K OT MaccChbl noe3aa oOpyTTo

Nameputens EPC, PacueTt Pacxoabl, | Turm 3aBu-
pyb. n3MepuTerneu pyo. CUMOCTH
pacxozioB
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NMopsanok BbiBoga hopMyrbl 3aBUCUMOCTU
cebecToMMOCTU NepeBO30K OT MaccChbl noe3aa oOpyTTo

Nameputens | EPC, PacueTt Pacxon Twum 3aBu-
pyb. n3MepuTerneu bl, pyb. CUMOCTH
pPacxoaoB
Pacxon € 19 a., ) ) st | a, + B
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NMopsapok BbiBoga hopmMyribl 3aBUCUMOCTU
cebecToMMOCTU NepeBO30K OT MaccChbl noe3ga oOpyTTo

6 6 6 6
E06:a1+a2= 1 I | 3 | 4 I

2
3
Q op op Q op Q op

6 6,
+a, A -y A - a. A Fa, +a,

Q@p Qﬁp Q@p




Mopsaok BbiBoga oopmyrbl 3aBUCUMOCTU
cebecToMMOCTU NepeBO30K OT MaccChbl noe3aga opyTTo

. . 8
C= O=Zai+]: ,  Kkon./10 mxm



NMpumep bopmyn 3aBUCUMOCTU Ce6ECTOMMOCTU
nepeBo30kK oT KIMUIC (npu anekTpoTsre)

KINArc dopmyna 3aBUCUMOCTU
2129,60
[duHamMmnyeckas Harpyska rpy>keHoro BaroHa C=92,438+ »
ep
36108,39
Macca noesga 6pyTTO C=122,02+
op
195,81
YyacTkoBasi CKOPOCTb ABWXEHMA noesaa C=127.85+
yu
[TpoueHT NopoXXHEro npobera BaroHOB K C=118,83+19,90- Ol,f[;p
rpy>KEHOMY
[TpoueHT ogMHOYHOro npobera STIOKOMOTMBOB C=131,42+7938- ﬁo()
K npobery BO rnase Noesaos




KoadppuumneHT Bnmuaumna KINUINC na
cebecToMMOCTb NEPEBO30OK

- ang obparHo3amearneHHoOW 3aBUCUMOCTU

yacTb cebecTOMMOCTN, U3BMEHSIIOLLLASACS
obpaTHOMPONOPLMOHANIbHO U3MEHEHNIO
KIMATC

- Ang npamMmo3samMeanneHHou 3aBUCUMOCTH

NPOLEHT N3MeHeHUsa cebecToMMoCTN Npu
nameHeHum KNMC Ha 1%




OnpepgeneHne KO3 MPULIMEHTOB BITUAHUS
KNI C Ha cebecTonMMOCTb rnepeBoO30K

prp=53,61 T.
anga obparHo3ameasieHHOW 3aBUCUMMOCTU Q,,=3570 .
V .=42,3 km/vac
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OnpepeneHne KoamMULIMEHTOB BIIUAHUSA
KNI C Ha cebecTonMMOCTb rnepeBoO30K

ang npamosamenneHHom 3aBMCcCUMOCTH

anop=63,7%
B°ﬂ=1 3,6%

y a+e-(a” +0,01))-la+e6-a”
. -

= -) 1100 =
(Cl+6 Otnop)
_ (118,83+19,90-(0,637+0,01))— (118,83 +19.90-0,637)
(118,83+19,90-0,637)
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100 =0,15%

Kﬁa _ (Cl+6 (ﬁoé +0 01)) (a+6'ﬁoa)_100 _

(a+6 ﬁod)
(131,42+7,98-(0,136+0,01))— (131,42 +7,98-0,136)
- (131,42 +7,98-0,136)

100 = 0,06%



Koadbdunumentl Bnnauua KrUINC Ha cebectommocTb

nepeBO30K
KoadpdonumneHT BrnnaHuns, %
KMAMcC
areKkTpoTara | TennoTsara
[OuHamnyeckas Harpyska rpy>KeHoro BaroHa 30,0 30,9
Macca noesga 6pyTTo 8,0 18,9
YyacTkoBasi CKOPOCTb ABWXKEHUA rnoesaa 3,5 5,2
[MpoueHT NnopoXxHero npobera BaroHOB K 0.15 0.17
rPy>KEHOMY
[MpoueHT oanHo4HOro npobera
0,06 0,14
JTOKOMOTMBOB K Npobery BO rrnaee noesgos




NMNopapok pacyeta UaMmeHeHUs1 ce6ecToMMOCTHU
nepeBO30K MeToaAOM Ko3adhpuUuneHTOB BNNUAHUSA

ans obparHozamMeaneHHOM 3aBUCUMOCTU

100
(PO V)
100+ A,

ACO(/pepsQ@)?qu) — R’(pepr@)’Vyu) .
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_ R’(pep 9Q6p :qu)

ansa npsaMmosamMensieHHoOm 3aBUCUMOCTH

AC nop’ 0()) R‘(anop9 0()) A nopﬂ 0())



Mopsaaok pacyeta U3BMeHEeHUs cebecToMMoCTH
nepeBO30OK NP OAHOBPEMEHHOM BIIUSAHUU
nameHeHuna Heckonbkux KMurcC

ans obparHozamMeaneHHOM 3aBUCUMOCTU

Pap Osp Vi
ACTT =+ A% (14 AC Ty (4 A% ¢
100 100 100
aons npssMosamMensrieHHom 3aBUCUMOCTH
Uop Boo
AC* =C-(1+ AC,, )-(1+ AC,, )-C
100 100
obLlee nameHeHme cedbecToMMocTm
AC
AC=AC"*+AC* ; AC, =—-100

C



NMpumep pacyeTa U3aMeHeHUA ce6eCTOUMMOCTU NepeBO30K
npu ogHoBpeMeHHOM nameHeHuun Bcex KIMUMncC

UcxoaoHble AaHHbIe: Ha yYacTKe C 3NeKTpOoTArom

(Harpy3ka rpy>eHoro BaroHa cHuaunacb Ha 7%;

[macca noesga 6pyTtTo yBenuumunack Ha 20%;

[yyacTkoBasi CKOPOCTb ABUXEHUA noesaa ysenudunacb Ha 12%;
[npoueHT nopoxHero npobera BaroHoB CHU3UICA Ha 4%;

[npoueHT OANHOYHOro CriegoBaHUA NTOKOMOTUBOB cHU3unNcs Ha 18%.

basoBbIn ypoBeHb cebectommocTtn 268 kon./10 TKkm

100

AC[” =30- 100+ ~-30=2,3% ]
AC," =0,15-(-4) =-0,6%
AC," = 8-%—8 =-1,3%
100 ACP» =0,06-(~18) =-1,1%

AC," =35 ~3,5=—0,4%

100+12



NMpumep pacyeTa U3aMeHeHUA ce6eCTOUMMOCTU NepeBO30K
npu ogHoBpeMeHHOM nameHeHuun Bcex KIMUMncC

AC"" =268 (1+ 2’3)-(1+ _1’3)-(1+ _0’4)—268 =1,5 xon./10 mxm
100 100 100
. —-0,6 —11
ACT =268-(1+ )-(1+ )—268 =—4,5 kon./10 mxm
100 100

AC =15+ (-4,5)=-3,0 kon./ 10 mxm

A, = =30

-100=-11%
" 268



